

清江浦区青少年知识竞赛总决赛举行

清河实验中学代表队获特等奖

3月31日下午,由清江浦区教体局关工委、淮安市清河实验中学共同承办的区青少年党的二十大报告知识竞赛总决赛,在清河实验中学二楼报告厅拉开帷幕。

总决赛开始前,清河中学校长张正喜首先致辞。他向各位与会领导、嘉宾汇报了学校近年来开展阅读活动的情况及践行“为有品质的生活而读书”办学理念取得的可喜成绩。与会领导、嘉宾对学

校连续三年获得淮安市初中教育教学工作先进单位称号表示充分肯定。清江浦区关工委主任朱涛对各代表队提出殷切期望,预祝本次活动取得圆满成功。

本次总决赛共有清河实验中学、城南街道、清浦街道、清浦开明中学、长东街道、浦楼街道6支代表队参加。比赛设置了必答、抢答、加试三个环节。经过激烈的角逐,最终,清河实验中学代表队以320分的绝对

高分获得特等奖,长东街道、浦楼街道代表队获得一等奖。

本次比赛展示了各参赛队员扎实的基本功和过硬的竞技本领,充分彰显了清江浦区青少年积极向上的精神风貌和踔厉风发的时代风采。通过竞赛,该区激发青少年学习党的二十大报告热情,使青少年始终保持昂扬斗志,阔步迈向新的征程。

(韩旭升)

淮安中学举行教师荣休仪式

近日,淮安中学为李双明、陈哲峰、许德生、赵军华四位老师举行荣休仪式。

仪式上,该校工会主席胡鹤毅介绍了四位老师从事教育事业的光荣历程。四位教师的学生和同事回忆了四位老师在工作、生活中的点点滴滴,感谢老师对自己学习和工作上的关心。四位老师深情回顾了自己的执教生涯,

用真挚、朴实的话语表达了对教育事业的热爱,对学校的美好祝愿,表示将一如既往地心系学校、关注学校。

该校校长于敏对四位退休老师为学校教育事业作出的贡献表示感谢,还回顾了与四位老师相处的难忘故事,对他们爱岗敬业、用心教育的精神给予称赞。

(房春东)

淮阴中学新城校区开展求知乐趣研学活动

为贯彻落实“双减”政策,4月1日,淮阴中学新城校区初二(1)班师生围绕知识拓展、兴趣培养、素养提升主题,开展求知乐趣研学活动。

活动中,同学们在“青春律动”“种植祈福”“鲁班木工”“真人CS”“篝火烧烤”“烟花晚会”等项目中,充分体验了犁地种玉米的

农家田趣、刨木做筷子的匠心技艺和烹烤美味的烟火之乐。大家团结协作、赶超争先、共创美好,在欢声笑语中增长了见识、拓宽了视野、强壮了体魄、锻炼了意志。

同学们纷纷表示,一定要传承红色基因,争做新时代好少年,把梦想付诸实干,努力学习,增强本领。

(胡湘利)

清浦小学开展教师专题培训

为切实提升教师学习和运用新课标能力,优化课堂教学方式,促进“双减”政策落地见效,日前,淮安市清浦小学邀请淮阴师范学院申大魁教授到校对老师们进行专题培训。

培训中,申教授为老师们做题为《新课标背景下教学方式的优化》的专题讲座。他从“新课标背景下教学方式优化的方向”“突出自主、合作、探究学习,构建学

习中心课堂”等五个方面向老师们进行精彩讲述。申教授的讲座理念新颖、案例生动,给与会老师以极大的启发。

本次活动的开展,有效提升了老师们在“双减”背景下对新课标理念的认识。大家纷纷表示,要用新理念、新策略不断优化课堂教学,让课堂教学成为落实“双减”政策的一个重要途径。

(王志强 张益涛)

保滩中心小学开展劳动实践活动

近日,涟水县保滩中心小学全体师生在校劳动实践基地开展实践活动。

该校通过加强劳动基地建设、劳动实践教育,给学生提供了良好的劳动技术教育,有效拓宽

了培养学生实践能力的途径,增强学生的劳动意识,并在实践中弘扬劳动精神,践行陶行知先生的“生活即教育”教育理念,取得良好效果。

(张茜)

杨口中学学生作文在市征文中获奖

在刚刚揭晓的2022年淮安市大运河文化进校园暨“运河之都·百里画廊”主题征文活动中,涟水县杨口中学九(2)班王倩同学的《淮安大运河》获得初中组二等奖,九(2)班费灵芝同学的《大运河》、八(3)班孙瑞玲同学的《运

河之都》获得初中组三等奖。

三位获奖同学表示,这次获奖是她们学习和成长的一次重要经历,她们将继续努力学习,不断提高自己的素养和能力,为实现自己的梦想而努力奋斗。

(朱海波)

新区幼儿园举办亲子运动会

3月31日,淮安市新区幼儿园中班组组织的“不负春光,快乐同行”亲子运动会拉开帷幕。

活动开始前,园长为本次运动会作了热情洋溢的致辞,给孩子们送上祝福,让游戏陪伴孩子们快乐成长。

运动会上,伴随着激昂的运动员进行曲,小运动员们排着整齐的队伍,踏着坚定的步伐迈入

运动场。老师们结合幼儿的年龄特点,在走、跑、跳、钻、爬、平衡等动作的基础上,分别设计出适合孩子们的趣味亲子游戏运动。

该园通过形式多样的亲子游戏,让孩子们体验活动所带来的乐趣,同时促进家长和孩子之间的情感交流,也更好地促进家园沟通,从而让孩子们更加健康快乐地成长。

(新幼宣)

淮海中学教育资讯

淮海中学与加拿大皇冠中学结为友好学校

相知无远近,万里尚为邻。4月3日,加拿大皇冠中学校长孙儒君一行来到淮安市淮海中学参观访问,并与淮安市淮海中学签约结为友好学校。

上午,孙儒君一行来到淮海中学,首先参观了校园,了解了淮海中学的办学历史、办学特色、办学成就等。来自加拿大的客人对淮海中学的办学理念和办学水平给予了高度评价。

淮海中学党委书记、校长安燕坤与孙儒君代表各自学校在合作协议上签字。在热烈的掌声中,两所相隔万里的学校跨越大洋,正式牵手。

安燕坤在签约仪式上表示,他们鼓励学生参与国际交流,努力为学生搭建具有国际视野的平台,创造机会让学生走出国门。此次学校与加拿大皇冠中学结为友好学校,目的就是为了让教育更具延展性,让学生更深入了解世界。

孙儒君表示,从今年起,双方每年可以开展学生夏令营活动、教师互访与交流,共同提高学校教育教学水平。

淮海中学党委副书记、副校长陈仰林,党委委员、副校长程永刚,党委委员、工会主席蒋春遐,党委委员、校长办公室主任唐海燕以及加拿大皇冠中学校长秘书宋晓岚等一起出席了签约仪式。

(韦前进)

淮海中学体育健儿在市比赛中获佳绩

淮安市青少年阳光体育联赛暨第38届中学生田径运动会于4月2日圆满落下帷幕,来自全市普通高中、职业学校和初中代表学校的61支代表队1000多人参加了比赛。淮海中学共有12名学生参加本次比赛。经过2天的激烈比拼,淮海中学代表队获得8枚金牌,位居金牌榜第一,并获得团体总分第二名的优异成绩,主教练陈玉峰老师获得“淮安市优秀教练员”称号。

比赛中,该校的陈子君、李雅雯、魏霞、李悦四位同学同心同向斩获甲A女子组4×100冠军;魏霞分别摘得甲A女子组200米和跳远桂冠;李雅雯站在甲A女子实心球和铅球的最高领奖台,且她的实心球成绩达到14.04米,打破了市运动会记录;陈子君在甲A女子组100米比赛中,王琪在甲A女子组100米栏比赛中,姜德华在甲A男子组110米栏比赛中都折桂。

一分耕耘一分收获。淮海中学的体育健儿在胡殿臣、史福林、陈玉峰、卜虎堂、彭梅等老师的精心指导下,刻苦训练,奋勇拼搏,呈上了一份8枚金牌、3枚银牌、2枚铜牌、1个破纪录的答卷。他们为学校争了光,提振了师生的精气神,也为即将到来的江苏省体育统考增添了信心、注入了强大动力。

(赵海红)

淮海中学开展安全教育系列活动

今年3月27日是我国第28个全国中小学生安全教育日。近日,淮海中学组织开展了形式多样的校园安全教育活动,着力增强学生安全防范意识,提升学生自我防护能力,推进校园安全文化建设。

升旗仪式上,该校安全处主任刘明明向同学们作安全教育主题报告。他从交通安全、消防安全、食品安全、网络安全、心理安全、防溺水、防校园欺凌等方面进行了安全知识宣讲,引导同学们牢固树立“人人讲

安全,事事讲安全,时时讲安全”观念。

按照校园安全主题教育活动安排,各年级、各班级召开安全教育主题班会。班会上,班主任们详细讲解各种安全制度、安全技能,提醒同学们要增强安全意识、提升安全素养、提高自护能力。同时,结合近期发生的一些校园欺凌事件,班主任们利用多媒体平台直观展示了校园欺凌给受害者带来的伤害及严重后果,具体讲解了校园欺凌的表现形式、如何预

防校园欺凌、遇到校园欺凌事件的处置方法等内容,提醒同学们要学法、懂法、用法,号召同学们不做冷血的施暴者、不做沉默的受害者、不做冷漠的旁观者。

该校还组织学生观看安全教育相关知识视频、开展安全教育黑板报评比活动、举行应急疏散演练等,强化了学生对安全教育的思想认识,提高了学生预防各种危险的警惕性,消除了学生对危险的麻痹和侥幸心理。

(赵海红)